

找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子
2024年4月2日

3

春耕备耕进行时

严查假劣农资 护航春耕生产



化肥、种子，我们是正规厂家进货，严把质量、源头关，从源头上杜绝假冒伪劣农资流入市场，确保经营的农资产品来路清、去向明，让顾客买得放心、用得安心。”

“老乡，记得看种子包装袋上这个追溯码，购买的



眼下，正值春耕备耕的关键时节，各种农资进入购销旺季。连日来，县农业综合行政执法局积极开展春季农资打假专项行动，加大假劣农资执法检查力度，严厉打击无证经营、制售假劣农资等违法行为，为春耕生产和全年粮食保驾护航。

近日，南陈镇罗家沟村德育丰专卖店、大堡头镇农村农资超市等农资经营门店内，货架上摆满了化肥、种子等各类农资，货量充足，前来购买农资的顾客络绎不绝。

德育丰专卖店负责人关强说道：“我们店主要经营

县农业综合行政执法队执法人员杨政说道：“当前，正值春耕备耕关键期，我们正在全县范围内开展为期两个月的春季农资打假专项行动。种子方面，重点查处生产经营假劣种子、套牌侵权、未审先推、无证生产经营、包装标签不规范等违法行为。农药方面，重点查处生产经营禁用农药、假冒伪劣农药、无证生产经营农药、包装及标签不符合规定的农药等违法行为。肥料方面，重点查处未取得登记证、假冒伪造登记证，有效成分或含量与登记批准的内容不符，标签标识混乱等违法行为，为农民购买到放心农资保驾护航。”

令盼 浩东



时候扫一扫码就能知道真假，以免上当。”检查中，执法人员重点查看销售台账、种子备案情况，经营证照是否齐全，是否存在生产、销售假冒伪劣种子、肥料以及过期农药等违法行为，并向购买农资的群众大力宣传农资法律法规，普及识假辨劣常识，引导广大农民从正规渠道购买放心农资、科学使用农资，促进农资市场健康发展。

冻干食品产业园：开足马力冲刺首季“开门红”



阳春三月，暖意融融。3月29日，位于我县宋村产业集聚区的山西星萌科技有限公司冻干食品园生产车间内，工人们身着工作服、佩戴口罩正流水线上熟练地取料、分切、装盘、速冻、冻干、卸料、挑选、包装，现场一派繁忙景象，全力冲刺首季“开门红”。

冻干食品产业园主要进行冻干生物宠物食品，能够最大程度保持食品的色香味及营养成分，有效解决农产品滞销、储存难题。一期项目8条生产线自去年4月投产以来，呈现产销两旺势头，订

单源源不断。为了满足市场需求，目前8条生产线马力全开，24小时不间断生产，产品除供应省内，还销往河北、山东、湖南、江苏等地区。同时，一期项目建设的另外12条生产线正在抓紧调试，预计4月份投入运营。



山西星萌科技有限公司综合办公室主任魏子昂说道，“一期项目20条生产线全部投产达效后，年消耗禽类2亿只，年产冻干食品1万吨，可实现年产值6亿元，同时能解决200多个剩余劳动力就业问题。”

附近村民刘慧芳在产业园上班半年多了，对这

里的工作环境和待遇非常满意。

刘慧芳高兴的告诉我们，“我主要负责挑选和打包，在这里上班，首先是离家非常近，然后每月能拿到3000—4000工资，挺好的。”

山西星萌科技有限公司经理吴礼良说道，“今后，我们公司计划实施二期项目，新建16个500平米的冻干仓库，二期项目投产之后，年生产冻干食品可达2万5千吨。五年之内计划完成三期项目建设，大大提升冻干食品市场竞争力，为长子高质量发展注入新的动力。”

令盼 晓丹



公示名单

序号	姓名	工作单位	生育子女时间	子女性别	领证时间
1	陈四英	长子县丹朱镇第一初级中学校	1992.08	女	1992.09
2	谢艳红	长子县疾病预防控制中心	1993.05	男	1994.08
3	秦作斌	长子县市场和质量监督管理局	1986.12	女	2022.11
4	刘慧	长子县市场和质量监督管理局	1993.12	男	2007.12
5	杨红娥	长子县大堡头镇人民政府	1990.04	女	1990.09
6	宋增文	长子县第一中学校	1988.09	男	1998.05
7	张瑞芳	长子县东方红学校	1988.09	男	1998.05
8	张素枝	长子县常张乡联校	1989.12	男	2000.10
9	牛晓玲	长子县档案局	1992.01	男	1995.10

长子县机关事业单位领证独生子女父母退休一次性奖励对象县级公示

按照《长子县人民政府办公室关于印发长子县机关事业单位领证独生子女父母退休一次性奖励实施方案的通知》文件精神，现将我县机关事业单位领证独生子女父母退休一次性奖励对象9人公示如下，请予以监督举报。

举报电话：0355-8322339

公示时间：2024年4月2日至2024年4月8日

具体名单附后

长子县卫生健康和体育局
2024年4月2日

长子县人民政府
森林防灭火指挥部
清明节文明祭祀倡议书

全县广大人民群众：

又是一年芳草绿，正是清明祭扫时。清明节是缅怀英烈、寄托哀思、悼念先辈的传统节日。为树立文明风尚，破除陋习，推进移风易俗，统筹做好全县森林防灭火工作，长子县人民政府森林防灭火指挥部特向社会各界和全县人民群众发出如下倡议：

一、做文明祭祀的倡导者

自觉摒弃上坟烧香烧纸、燃点蜡烛、燃放烟花爆竹等野外违规用火行为。大力提倡鲜花祭奠、植树祭奠、公祭悼念、撰写追忆文章等文明祭祀活动，以献一束花、植一棵树、清扫墓碑等方式寄托哀思，营造文明祭祀的社会氛围。

二、做绿色家园的守护者

“十年难育一棵树，星火能毁万亩林”，我们要牢记警示，千万不要使祭奠先祖的孝行善举成为破坏森林的罪人。要有“进入林区、防火第一”的意识，坚决做林业资源的保护者和绿色家园的守护者。

三、做森林防火的推动者

森林资源是全社会的共同财富，森林防火是全社会共同的责任。广大人民群众要积极参与到我县森林防火工作中来，自觉参与防火宣传，积极履行防火义务，遵守防火规定，接受防火检查。主动劝阻、制止身边的亲朋好友野外违规用火，广泛传播违规用火、引发森林火灾将承担的法律责任。

让我们行动起来，齐心协力，群防群治，严防山火，保护森林，用文明祭祀的实际行动，传承中华民族的优良传统，过一个文明、绿色、节俭、安全的清明节！

杜绝校园欺凌 关心下一代成长

五、部分与校园欺凌有关的法律

(一)校园欺凌涉及的法律有：

- 1、《未成年人保护法》；
- 2、《民法典》；
- 3、《刑法》；
- 4、《民事诉讼法》。

(二)《民法典》对于校园欺凌的规定

第一百一十条 自然人享有生命权、身体权、姓名权、肖像权、名誉权、荣誉权、隐私权、婚姻权等权利。

第九百九十一条 民事主体的人格权受法律保护，任何组织或者个人不得侵害。

第九百九十五条 人格权受到侵害的，受害人依照本法和其他法律的规定请求行为人承担责任。受害人的停止侵害、排除妨碍、消除危险、恢复名誉、赔礼道歉请求权，不适用诉讼时效规定。

一千零零二条 自然人享有生命权。自然人生命安全和生命尊严受法律保护。任何组织或者个人不得侵害他人的生命权。

一千零零三条 自然人享有身体权。自然人身体完整和行动自由受法律保护。任何组织或者个人不得侵害他人的身体权。

一千零零四条 自然人享有健康权。自然人身心健康受法律保护。任何组织或者个人不得侵害他的健康权。

一千零零五条 自然人的生命权、身体权、健康权受到侵害或者处于其他危难情形的，负有法定救助义务的组织或者个人应当及时施救。